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 چهارمسازی فصل سئوالات شبیه
 ی مناسب را انتخاب کنید.بین دو واژه، واژه در هر مورد از  -1

NOپژوهشگران در خودروهای دیزلی از گاز  الف( 

NH

2

3

 کنند.ها استفاده میبرای حذف آلالینده  

Nموجود در اگزوز خودروها پس از عبور از مبدل کاتالیستی به شکل   NOی آلاینده ب( 

NO

2

2

 شود.خارج می 

پ( کاتالیزور در هر واکنش شیمیایی با  
افزایش 

کاهش 
انرژی فعالسازی، سرعت واکنش را   

افزایش 

کاهش 
دهد، اما اِنتالپی واکنش  می 

ثابت میماند 

افزایش  مییابد 
. 

های کاتالیستی برای  ت( در مبدل
بیشتر  شدن

کمتر شدن
سطح کاتالیست،    

 سرامیک

 کاتالیزور فلزی 
آورند تا بازدهی  های ریز در میرا به صورت دانه  

افزایش 

کاهش 
 یابد. 

  رود،یکار مبه یعامل یهاگروه  ییشناسا یکه برا یسنجفی ط  یهاروش ن یجتریاز را یکج( ی
طیف سنجی  فروسرخ

طیف سنجی  فرابنفش 
 دارد.نام  

I.R.Mچ(  

M.R.I
 . سنجی در علم پزشکی استای از کاربرد طیفنمونه 

 پاسخ:

 ماند.ثابت می  –افزایش   –پ( کاهش                                        2Nب(                                       3NHالف(  

 M.R.Iسنجی فروسرخ                          چ( افزایش                                     ج( طیف  –سرامیک  –ت( بیشتر شدن  

 

 .دی ها پاسخ دهبه پرسش ریز یا توجه به نمودارها ب -2

 

 .دی کن نییرا تع «1واکنش »  یفعالساز یانرژالف( 

 هستند؟  کند اریبس  ای شوند یانجام نم نییپا یها در دماها واکنش  ن ی( چرا اب

 کمتر است؟ چرا؟  کسانی طی ( سرعت کدام واکنش در شراپ

 ( را تعیین کنید. 2اِنتالپی واکنش در شکل ) (ت

 چرا؟ده است یا گرماگیر؟ گرما( 1)واکنش ج( 

 پاسخ:

 KJ 381الف( 

 باشد.ها یاد میزیرا انرژی فعالسازی آن ( ب

 زیرا انرژی فعالسازی کمتری دارد. – ( 2واکنش )( پ

 KJ566 (ت
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 ها قرار دارد.زیرا سطح انرژی مواد اولیه بالاتر از فرآورده  –گرماده ج( 

 
 .دیها پاسخ دهبا توجه به آن به پرسش دهد،ینشان م  گوناگون طیرا در شرا ژنیو اکس دروژنیه  یگازها انیواکنش م ی ها براداده  یبرخ  ریجدول ز -3

 
 شود؟ یانجام نم زگریاتاق بدون حضور کاتال یواکنش در دما  نیچرا ا دیده  ح یآ( توض

 ست؟ ی( نقش جرقه در انجام واکنش چب

 ست؟ یواکنش چ  نیدر ا ین ی پلات یو تور  ی( نقش پودر روپ

 ماند؟ یثابت م یطیواکنش در هر شرا ن یا یبرا  تی( کدام کمت

 نسبت داد؟   توانیواکنش م ط یرا به کدام شرا ی زیراز نمودارها  کیهر ج( 

 
 پاسخ:

 باشد. الف( زیرا انرژی فعالسازی برای انجام این واکنش زیاد می

 ب( تامین انرژی فعالسازی واکنش 

 پ( کاتالیزور 

 ت( انِتالپی واکنش 

 حضور پلاتین. :3: حضور روی                               نمودار 2حضور جرقه                                نمودار : بدون کتالیزور یا 1ج( نمودار 

 

 کدام نمودار به کدام واکنش مربوط است؟ چرا؟ ت یواقع  نی. با توجه به اسوزدیاتاق م ی در هوا و در دما دروژنی برخلاف گاز ه دیفسفر سف -4

 
 پاسخ:

 ک واکنش فسفر سفید 2: واکنش هیدروژن                             نمودار 1نمودار 
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 توان دریافت که انرژی فعالسازی واکنش آن کمتر است.دهد میدمای اتاق )انرژی کمتر( با اکسیژن هوا واکنش میاز آنجاییکه فسفر سفید در 

Copy protected with Online-PDF-No-Copy.com

https://online-pdf-no-copy.com/?utm_source=signature

